

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «24» февраля 2022 года

№ 873/38-22-6

РЕШЕНИЕ

безвозмездном принятии собственности АО «Сахалин-Инжиниринг» собственность муниципальную городского округа «Город Южно-Сахалинск» «Сети сооружения теплоснабжения (строение № 23)» кадастровым номером 65:01:0310003:1702, расположенного область, адресу: Сахалинская г. Южно-Сахалинск, ул. Огородная, на земельном участке д. 1

В соответствии со статьями 16, 35, 50 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 56 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с подпунктом 15 пункта 1 раздела 3 Порядка управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания города Южно-Сахалинска 26.04.2006 № 274/15-06-3, Городская города OT Дума Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- Южно-Сахалинска (Надсадин C.A.) 1. Разрешить администрации города безвозмездно муниципальную собственность городского округа В «Город Южно-Сахалинск» сооружение «Сети теплоснабжения (строение № 23)» протяженностью 55 м с кадастровым номером 65:01:0310003:1702, расположенное по адресу: Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, ул. Огородная, на земельном участке д. 1, находящееся в собственности АО «Сахалин-Инжиниринг».
- 2. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) внести в Реестр муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» сведения об имуществе, указанном в части 1 настоящего решения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев